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ATA DA 38a (TRIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 
17 DE AGOSTO DE 2016, PARA A ENTREGA DA MEDALHA ANA ABELHA 
MULHER EMPREENDEDORA ÀS SRAS. JULIANA VIEIRA BERCIAL, 
DORIS RODRIGUES GARCIA, MARIA BEATRIZ STEFAN, EMANUELA 
OLIVEIRA DE ALMEIDA BARROS, ANA CECÍLIA FOGAÇA E MARISTELA 
ALVES LIMA HONDA. 

Às 20h o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o Nobre 

Edil José Francisco Martinez, para assumir a direção da Mesa principal. Em 

seguida, o Mestre de Cerimônias convida os Edis Iara Bernardi, Francisco França 

da Silva e João Donizeti Silvestre, a recepcionar as seguintes autoridades que 

compuseram a Mesa: Sra. Maria Lúcia Amary; Deputada Estadual; Sr. João 

Abelha, Empresário e Desportista. O Mestre de Cerimônias solicita a todos os 

presentes para que em pé recepcionem as homenageadas desta noite, a 

Ilustríssima Sra. ANA CECÍLIA FOGAÇA, acompanhada de seu pai Sr. Nilton 

Antunes Fogaça; a Ilustríssima Sra. DORIS RODRIGUES GARCIA, acompanhada de 

seu irmão Daniel Fernando Garcia; a Ilustríssima Sra. EMANUELA OLIVEIRA DE 

ALMEIDA BARROS, acompanhada das filhas Helena Barros e Luisa Barros; a 

Ilustríssima Sra. JULIANA VIEIRA BERCIAL, acompanhada de seu esposo Sr. 

Marcos Eduardo Bercial; a Ilustríssima Sra. MARIA BEATRIZ STEFAN, 

acompanhada de sua mãe Sra. Wilma Yazigi Stefan; a Ilustríssima Sra. 

MARISTELA ALVES LIMA HONDA, acompanhada de seu esposo Sr. Carlos Honda. 

O Mestre de Cerimônias convida a todos para que em pé, acompanhem a 

execução do Hino Nacional. Logo após, agradece as autoridades presentes e 

faz a leitura de correspondências recebidas das autoridades que justificaram 

suas ausências. Em seguida, o Presidente Nobre Edil José Francisco Martinez, faz 

sua saudação inicial. Neste momento, o Mestre de Cerimônias convida Tereza 

Badini e Nenê Barbosa a fazerem sua primeira apresentação. Em seguida, o 

Presidente faz seu discurso em saudação às homenageadas da noite. Logo 

após, o Mestre de Cerimônias convida todos a assistir um vídeo produzido 

especialmente para esta solenidade. Neste momento, o Presidente 

respectivamente concede o uso da tribuna à Pastora Neusa Maldonado Silveira, 
Ex-Vereadora desta Casa; ao Sr. João Abelha, Empresário e Desportista; ao 

Nobre Edil João Donizeti Silvestre; à Nobre Edil Iara Bernardi e à Deputada 

Estadual Sra. Maria Lúcia Amary. Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida 

Tereza Badini e Nenê Barbosa a fazerem mais uma apresentação. Logo após, o 
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Presidente faz a leitura de um Projeto de Decreto Legislativo de outorga da 

Medalha Ana Abelha Mulher Empreendedora, simbolizando os decretos das 

demais homenageadas da noite, todos com o mesmo teor. Neste momento, o 

Presidente convida a Nobre Edil Iara Bernardi a fazer a leitura das biografias das 

Ilustríssimas Sras. ANA CECÍLIA FOGAÇA e EMANUELA OLIVEIRA DE ALMEIDA 

BARROS, a qual faz a entrega das Medalhas às homenageadas. Em seguida, o 

Presidente faz a leitura das biografias das Ilustríssimas Sras. DORIS RODRIGUES 

GARCIA, JULIANA VIEIRA BERCIAL, MARIA BEATRIZ STEFAN e MARISTELA ALVES 

LIMA HONDA, o qual faz a entrega das Medalhas às homenageadas. 

Finalizando esta solenidade, a Mestre de Cerimônias convida todos a 

prestigiarem a apresentação de Teresa Badini e Nenê Barbosa. Às 22h, o Nobre 

Edil José Francisco Martinez, encerra a Sessão agradecendo a todas as 

autoridades presentes, a imprensa e o público em geral. 

IARA BERNARDI: 

FRANCISCO FRANÇA DA SILVA: 

JOÃO DONIZETI SILVESTRE: 

Pedro A. 
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